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DESCRIPCION
Renovacion de registros para aplicaciones cliente instaladas en diferentes dispositivos cliente proximos
ANTECEDENTES
1. Campo

[1] Los modos de realizacién se relacionan con la renovacion de registros para aplicaciones cliente instaladas
en diferentes dispositivos cliente proximos.

2. Descripcion de la técnica relacionada

[2] Los sistemas de comunicacion inalambrica se han desarrollado a lo largo de diversas generaciones,
incluyendo un servicio analégico de telefonia inaldmbrica de primera generacién (1G), un servicio digital de telefonia
inalambrica de segunda generacion (2G) (que incluye las redes provisionales 2,5G y 2,75G) y un servicio inalambrico
de tercera generacion (3G) con acceso a Internet/datos de alta velocidad. En la actualidad, existen muchos tipos
diferentes de sistemas de comunicacion inaldmbrica en uso, incluyendo sistemas de Servicios de Comunicacion
Personal y Celular (PCS). Ejemplos de sistemas celulares conocidos incluyen el Sistema Telefénico Mévil Avanzado
(AMPS) analdgico y sistemas celulares digitales basados en el Acceso Multiple por Division de Codigo (CDMA), en el
Acceso Multiple por Divisién de Frecuencia (FDMA), en el Acceso Mdltiple por Division de Tiempo (TDMA), en el
Sistema Global para el Acceso Moévil (GSM), una variante del TDMA, y nuevos sistemas hibridos de comunicacion
digital que usan las tecnologias TDMA y CDMA.

[3] Es tipico que los dispositivos cliente (por ejemplo, dispositivos moéviles como los teléfonos celulares) que
utilizan los sistemas de comunicacién mencionados anteriormente u otros tipos de redes de acceso (por ejemplo, wifi,
etc.) mantengan registros para aplicaciones cliente con uno o més servidores de alojamiento. Por ejemplo, un usuario
puede iniciar sesion en su cuenta de Facebook con un servidor de alojamiento de Facebook mediante una aplicacion
cliente de Facebook en su teléfono celular, una aplicacién cliente de Facebook en su tableta electronica, una aplicacion
cliente de Facebook en su ordenador portatil 0 de mesa, una aplicacién cliente de Facebook en su TV inteligente, etc.
Estos registros de aplicaciones cliente normalmente son temporales y requieren renovaciones periédicas o, de lo
contrario, las aplicaciones cliente anularan los registros en sus respectivos servidores de alojamiento. También es
posible que dos o mas aplicaciones cliente mantengan registros activos con el mismo servidor de alojamiento. En este
caso, los dispositivos respectivos que ejecutan las dos o mas aplicaciones cliente normalmente deberan transmitir
solicitudes de renovacioén de registro independientes para prolongar o renovar los registros de las aplicaciones cliente
respectivas.

[4] La solicitud de patente internacional WO 2014/162175 A1 describe un sistema que permite la localizacién de
UE (equipos de usuario) y usuarios de aplicaciones en proximidad el uno del otro.

RESUMEN

[5] En un modo de realizacion, un dispositivo cliente obtiene una lista de dispositivos cliente registrados en
asociacion con una aplicacion cliente en particular, y luego detecta el dispositivo o dispositivos cliente enumerados
como proximos a través de una interfaz de comunicaciones local. Uno de los dispositivos cliente proximos se identifica
como responsable del envio de un mensaje de solicitud de registro agregado para renovar sus respectivos registros
de aplicacion con un servidor. En otro modo de realizacion, el servidor recibe un mensaje de registro para la aplicacion
cliente desde un dispositivo cliente y detecta que al menos un dispositivo cliente adicional registrado para esa
aplicacion cliente estd proximo al dispositivo cliente solicitante. El servidor intenta renovar de forma preventiva los
registros tanto para el dispositivo cliente solicitante como para el al menos otro dispositivo cliente registrado basandose
en la deteccion de proximidad.

BREVE DESCRIPCION DE LOS DIBUJOS
[6] Una mayor comprension de los modos de realizacion de la invencion y muchas de las ventajas intrinsecas
de los mismos se obtendra facilmente haciendo referencia a la siguiente descripcion detallada cuando se considera

en relacion con los dibujos adjuntos que se presentan solamente para ilustrar, y no para limitar, la invencion, y en los
que:

La figura 1 ilustra una arquitectura de sistema de alto nivel de un sistema de comunicaciones inalambricas segun
un modo de realizacion.

La figura 2 ilustra ejemplos de equipos de usuario (UE) segun modos de realizacion.

La figura 3 ilustra un dispositivo de comunicacién que incluye ldgica configurada para llevar a cabo la funcionalidad
segun un modo de realizacion.
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La figura 4 ilustra configuraciones de aplicaciones dentro de dispositivos cliente que estan registradas en
asociacion con un usuario dado segun un modo de realizacion.

La figura 5 ilustra un ejemplo de un procedimiento de registro que se puede implementar para una aplicacion cliente
dada en los dispositivos cliente respectivos como se muestra en la figura 4.

La figura 6 ilustra un mecanismo convencional para renovar o prolongar los registros para la aplicacion cliente dada
en los dispositivos cliente respectivos después de la ejecucién del procedimiento de la figura 5.

La figura 7 ilustra un procedimiento para operar un dispositivo cliente segin un modo de realizacién de la invencion;
La figura 8 ilustra un procedimiento para operar un servidor segin un modo de realizacién de la invencion;

La figura 9 ilustra un ejemplo de una implementacién de los procedimientos de las figuras 7 y 8 como una
continuacién del procedimiento de la figura 5 segin un modo de realizacion.

La figura 10 ilustra un procedimiento para operar un servidor segin un modo de realizacion de la invencion;
La figura 11 ilustra un procedimiento para operar un dispositivo cliente segin un modo de realizacion.

La figura 12 ilustra un ejemplo de una implementacién de los procedimientos de las figuras 10 y 11 como una
continuacion del procedimiento de la figura 5 segin un modo de realizacion.

La figura 13 ilustra otro ejemplo de una implementacion de los procedimientos de las figuras 10 y 11 como una
continuacion del procedimiento de la figura 5 segiin un modo de realizacion.

DESCRIPCION DETALLADA

[7] Se divulgan aspectos de la invencion en la siguiente descripcion y en dibujos relacionados, orientados a
modos de realizacidn especificos de la invencion.

[8] Las expresiones "a modo de ejemplo” y/o "de ejemplo” se usan en el presente documento en el sentido de
gue "sirve como ejemplo, caso o ilustracion”. No debe considerarse necesariamente que cualquier modo de realizacion
descrito en el presente documento como "a modo de ejemplo” y/o "de ejemplo” sea preferente o ventajoso con respecto
a otros modos de realizacion.

[9] Ademas, muchos modos de realizacién se describen en términos de secuencias de acciones a realizar, por
ejemplo, mediante elementos de un dispositivo informético. Se reconocera que diversas acciones descritas en el
presente documento pueden realizarse mediante circuitos especificos (por ejemplo, circuitos integrados para
aplicaciones especificas (ASIC)), mediante instrucciones de programa ejecutadas por uno o mas procesadores 0
mediante una combinacion de ambos. Adicionalmente, puede considerarse que estas secuencias de acciones
descritas en el presente documento se realizan por completo en cualquier formato de medio de almacenamiento legible
por ordenador que tenga almacenado en el mismo un conjunto correspondiente de instrucciones de ordenador que,
tras su ejecucién, provocarian que un procesador asociado realizara la funcionalidad descrita en el presente
documento. Por tanto, los diversos aspectos de la invenciéon pueden realizarse de varias formas diferentes, todas las
cuales se ha contemplado que estén dentro del alcance del objeto reivindicado. Ademas, para cada uno de los modos
de realizacion descritos en el presente documento, la forma correspondiente de cualquiera de dichos modos de
realizacién puede describirse en el presente documento como, por ejemplo, "légica configurada para" realizar la accion
descrita.

[210] Un dispositivo cliente, denominado en el presente documento como equipo de usuario (UE), puede ser movil
0 estacionario, y puede comunicarse con una red de acceso por radio (RAN). Tal como se usa en el presente
documento, el término "UE" puede referirse indistintamente a un "terminal de acceso" o "AT", un "dispositivo
inaldmbrico", un "dispositivo de abonado", un "terminal de abonado", una "estaciéon de abonado", un "terminal de
usuario” o UT, un "terminal mévil", una "estacion movil" y variaciones de los mismos. En general, los UE pueden
comunicarse con una red central a través de la RAN, y a través de la red central los UE pueden conectarse con redes
externas tales como Internet. Por supuesto, otros mecanismos de conexion a la red central y/o Internet también son
posibles para los UE, tales como las redes de acceso por cable, las redes wifi (por ejemplo, basadas en IEEE 802.11,
etc.), y otros. Los UE pueden realizarse mediante cualquiera de una serie de tipos de dispositivos, incluidos, entre
otros, tarjetas de PC, dispositivos flash compactos, médems internos o externos, teléfonos alambricos o inalambricos,
etc. El enlace de comunicacion a través del cual los UE pueden enviar sefiales a la RAN se denomina canal de enlace
ascendente (por ejemplo, canal de trafico inverso, canal de control inverso, canal de acceso, etc.). Un enlace de
comunicacion a través del cual la RAN puede enviar sefiales a los UE se llama canal de enlace descendente o directo
(por ejemplo, canal de radiobusqueda, canal de control, canal de radiodifusion, canal de trafico directo, etc.). Como se
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usa en el presente documento, el término canal de trafico (TCH) puede referirse a un canal de trafico de enlace
ascendente/inverso o de enlace descendente/directo.

[11] La figura 1 ilustra una arquitectura de sistema de alto nivel de un sistema de comunicaciones inalambricas
100 segun un modo de realizacion. El sistema de comunicaciones inalambricas 100 contiene los UE 1... N. Los UE
1... N pueden incluir teléfonos celulares, asistentes digitales personales (PDA), buscapersonas, un ordenador portatil,
un ordenador de mesa, etc. Por ejemplo, en la figura 1, los UE 1...2 se ilustran como teléfonos celulares de llamada,
los UE 3... 5 se ilustran como teléfonos celulares con pantalla tactil o teléfonos inteligentes, y el UE N se ilustra como
un ordenador de mesa o PC.

[12] Haciendo referencia a la figura 1, los UE 1...N estan configurados para comunicarse con una red de acceso
(por ejemplo, la RAN 120, un punto de acceso 125, etc.) a través de una capa o interfaz fisica de comunicaciones,
que se muestra en la figura 1 como las interfaces aéreas 104, 106, 108 y/o una conexion directa por cable. Las
interfaces aéreas 104 y 106 pueden cumplir con un protocolo de comunicaciones celulares dado (por ejemplo, CDMA,
EVDO, eHRPD, GSM, EDGE, W-CDMA, LTE, etc.), mientras que la interfaz aérea 108 puede cumplir con un protocolo
IP inalambrico (por ejemplo, IEEE 802.11). La RAN 120 incluye una pluralidad de puntos de acceso que atienden a
los UE a través de interfaces aéreas, tales como las interfaces aéreas 104 y 106. Los puntos de acceso en la RAN
120 se pueden denominar nodos de acceso o AN, puntos de acceso o AP, estaciones base o BS, Nodo B, eNodo B,
etc. Estos puntos de acceso pueden ser puntos de acceso terrestre (0 estaciones terrestres) o puntos de acceso
satelital. La RAN 120 esta configurada para conectarse a una red central 140 que puede realizar una variedad de
funciones, que incluyen unir llamadas conmutadas por circuitos (CS) entre los UE atendidos por la RAN 120 y otros
UE atendidos por la RAN 120 o una RAN completamente diferente, y también puede mediar un intercambio de datos
de conmutacién de paquetes (PS) con redes externas como el Internet 175. El Internet 175 incluye varios agentes de
encaminamiento y agentes de procesamiento (que no se muestran en la figura 1 por razones de conveniencia). En la
figura 1, el UE N se muestra como conectado a Internet 175 directamente (es decir, separado de la red central 140,
como a través de una conexién Ethernet de wifi o una red basada en 802.11). El Internet 175 puede por lo tanto
funcionar para unir comunicaciones de datos por conmutacion de paquetes entre el UE N y los UE 1...N a través de
la red central 140. También se muestra en la figura 1 el punto de acceso 125 que es independiente de la RAN 120. El
punto de acceso 125 puede estar conectado a Internet 175 independientemente de la red central 140 (por ejemplo, a
través de un sistema de comunicacion optica tal como FiOS, un médem de cable, etc.). La interfaz aérea 108 puede
atender al UE 4 o al UE 5 a través de una conexién inaldmbrica local, tal como IEEE 802.11 en un ejemplo. El UE N
se muestra como un ordenador de mesa con una conexion por cable a Internet 175, tal como una conexion directa a
un modem o enrutador, que puede corresponder al propio punto de acceso 125 en un ejemplo (por ejemplo, para un
enrutador wifi con conectividad aldmbrica e inalambrica).

[13] Haciendo referencia a la figura 1, se muestra un servidor de aplicaciones 170 conectado a Internet 175, la
red central 140 o ambos. El servidor de aplicaciones 170 puede implementarse como una pluralidad de servidores
estructuralmente independientes, o de forma alternativa puede corresponder a un Unico servidor. Como se describira
a continuacién con mas detalle, el servidor de aplicaciones 170 esta configurado para admitir uno o mas servicios de
comunicacion (por ejemplo, sesiones de Protocolo de Transmisién de Voz por Internet (VolP), sesiones de pulsar para
hablar (PTT), sesiones de comunicacion grupal, servicios de redes sociales, etc.) para los UE que pueden conectarse
al servidor de aplicaciones 170 a través de la red central 140 y/o Internet 175, y/o proporcionar contenido (por ejemplo,
descargas de paginas web) a los UE.

[14] La figura 2 ilustra ejemplos de UE (es decir, dispositivos cliente) segun diferentes modos de realizacion.
Haciendo referencia a la figura 2, el UE 300A se ilustra como un teléfono de llamada y el UE 300B se ilustra como un
dispositivo de pantalla tactil (por ejemplo, un teléfono inteligente, una tableta electrénica, etc.). Tal como se muestra
en la figura 2, una carcasa externa del UE 300A esta configurada con una antena 305A, una pantalla 310A, al menos
un botén 315A (por ejemplo, un boton PTT, un botdn de encendido, un botén de control de volumen, etc.) y un teclado
320A entre otros componentes, como se conoce en la técnica. Ademas, una carcasa externa del UE 300B esta
configurada con una pantalla tactil 305B, botones periféricos 310B, 315B, 320B y 325B (por ejemplo, un botén de
control de encendido, un boton de control de volumen o vibracién, un botén de conmutacion del modo avion, etc.), al
menos un botdn del panel frontal 330B (por ejemplo, un botdn de inicio, etc.), entre otros componentes, como se
conoce en la técnica. Aungque no se muestra explicitamente como parte del UE 300B, el UE 300B puede incluir una o
mas antenas externas y/o una 0 mas antenas integradas que estan integradas en la carcasa externa del UE 300B,
gue incluyen, pero no se limitan a, antenas wifi, antenas celulares, antenas del sistema de posicién satelital (SPS) (por
ejemplo, antenas del sistema de posicionamiento global (GPS)), etc.

[15] Mientras que los componentes internos de los UE como el UE 300A y 300B pueden consistir en diferentes
configuraciones de hardware, una configuracion basica de UE de alto nivel para componentes de hardware internos
se muestra como la plataforma 302 en la figura 2. La plataforma 302 puede recibir y ejecutar aplicaciones de software,
datos y/o comandos transmitidos desde la RAN 120 que pueden provenir en Ultima instancia de la red central 140,
Internet 175 y/u otros servidores y redes remotos (por ejemplo, el servidor de aplicaciones 170, diferentes URL de
Internet, etc.). La plataforma 302 también puede ejecutar de forma independiente aplicaciones almacenadas
localmente sin interaccion con la RAN. La plataforma 302 puede incluir un transceptor 306 acoplado de forma operativa
a un circuito integrado para aplicaciones especificas (ASIC) 308 u otro procesador, microprocesador, circuito ldgico u
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otro dispositivo de procesamiento de datos. EI ASIC 308 u otro procesador ejecuta la capa de interfaz de programacién
de aplicaciones (API) 310 que interactla con cualquier programa que resida en la memoria 312 del dispositivo
inalambrico. La memoria 312 puede comprender una memoria de acceso aleatorio o de solo lectura (RAM y ROM),
una memoria EEPROM, tarjetas flash o cualquier memoria comun a plataformas informaticas. La plataforma 302 puede
incluir también una base de datos local 314 que puede almacenar aplicaciones no usadas de forma activa en la
memoria 312, asi como otros datos. La base de datos local 314 es tipicamente una célula de memoria flash, pero
puede ser cualquier dispositivo de almacenamiento secundario conocido en la técnica, tal como un medio magnético,
una EEPROM, un medio éptico, una cinta, un disco flexible o duro o similares.

[16] Por consiguiente, un modo de realizacién puede incluir un UE (por ejemplo, el UE 300A, 300B, etc.) que
incluya la capacidad de realizar las funciones descritas en el presente documento. Como apreciaran los expertos en
la técnica, los diversos elementos l6gicos pueden realizarse en elementos discretos, en modulos de software
ejecutados en un procesador o en cualquier combinacién de software y hardware para conseguir la funcionalidad
divulgada en el presente documento. Por ejemplo, el ASIC 308, la memoria 312, la APl 310 y la base de datos local
314 pueden usarse todos de forma cooperativa para cargar, almacenar y ejecutar las diversas funciones divulgadas
en el presente documento y, por lo tanto, la l6gica para realizar estas funciones puede distribuirse a través de diversos
elementos. De forma alternativa, la funcionalidad podria incorporarse a un componente discreto. Por lo tanto, las
caracteristicas de los UE 300A y 300B en la figura 2 deben ser considerados meramente ilustrativos.

[17] La comunicacion inalambrica entre los UE 300A y/o 300B y la RAN 120 puede basarse en tecnologias
diferentes, tal como CDMA, W-CDMA, acceso multiple por division de tiempo (TDMA), acceso multiple por division de
frecuencia (FDMA), multiplexacion por division ortogonal de frecuencia (OFDM), GSM u otros protocolos que puedan
usarse en una red de comunicacion inalambrica o en una red de comunicaciones de datos. Tal y como se ha analizado
anteriormente y se conoce en la técnica, las transmisiones de voz y/o datos pueden transmitirse a los UE desde la
RAN usando una variedad de redes y configuraciones. Por consiguiente, las ilustraciones proporcionadas en el
presente documento no estan destinadas a limitar los modos de realizacion de la invencién y pretenden ayudar
meramente en la descripcion de los aspectos de los modos de realizacion de la invencion.

[18] La figura 3 ilustra un dispositivo de comunicacién 400 que incluye la légica configurada para realizar la
funcionalidad. El dispositivo de comunicacién 400 puede corresponder a cualquiera de los dispositivos de
comunicacién mencionados anteriormente, que incluyen, pero no se limitan a, los UE 300A o 300B, cualquier
componente de la RAN 120, cualquier componente de la red central 140, cualquier componente acoplado a la red
central 140 y/o Internet 175 (por ejemplo, el servidor de aplicaciones 170), etc. Por lo tanto, el dispositivo de
comunicacién 400 puede corresponder a cualquier dispositivo electrénico que esté configurado para comunicarse con
(o facilitar la comunicacion con) una o mas entidades diferentes a través del sistema de comunicaciones inaldmbricas
100 de la figura 1.

[19] Haciendo referencia a la figura 3, el dispositivo de comunicacién 400 incluye una légica configurada para
recibir y/o transmitir informacion 405. En un ejemplo, si el dispositivo de comunicacion 400 corresponde a un dispositivo
de comunicaciones inalambricas (por ejemplo, el UE 300A o 300B, el AP 125, un BS, Nodo B o eNodoB en la RAN
120, etc.), la légica configurada para recibir y/o transmitir informacion 405 puede incluir una interfaz de comunicaciones
inaldmbricas (por ejemplo, Bluetooth, wifi, 2G, CDMA, W-CDMA, 3G, 4G, LTE, etc.) como un transceptor inalambrico
y hardware asociado (por ejemplo, una antena de RF, un MODEM, un modulador y/o desmodulador, etc.). En otro
ejemplo, la légica configurada para recibir y/o transmitir informacion 405 puede corresponder a una interfaz de
comunicaciones por cable (por ejemplo, una conexién en serie, una conexion USB o Firewire, una conexiéon de
Ethernet a través de la cual pueda accederse a Internet 175, etc.). Por lo tanto, si el dispositivo de comunicacion 400
corresponde a algun tipo de servidor de red (por ejemplo, el servidor de aplicaciones 170, etc.), la l6gica configurada
para recibir y/o transmitir informacion 405 puede corresponder a una tarjeta Ethernet, en un ejemplo, que conecta el
servidor de red a otras entidades de comunicacion a través de un protocolo de Ethernet. En otro ejemplo, la logica
configurada para recibir y/o transmitir la informacién 405 puede incluir hardware sensorial o de medicion por el cual el
dispositivo de comunicacion 400 pueda supervisar su entorno local (por ejemplo, un acelerémetro, un sensor de
temperatura, un sensor de luz, una antena para supervisar sefiales RF locales, etc.). La légica configurada para recibir
y/o transmitir la informacién 405 puede incluir también software que, cuando se ejecute, permita al hardware asociado
de la logica configurada para recibir y/o transmitir la informacion 405 realizar su funcién o funciones de recepcion y/o
transmisién. Sin embargo, la I6gica configurada para recibir y/o transmitir la informacién 405 no corresponde solamente
al software, y la l6gica configurada para recibir y/o transmitir la informacién 405 depende, al menos parcialmente, del
hardware para lograr su funcionalidad.

[20] Haciendo referencia a la figura 3, el dispositivo de comunicacién 400 incluye, ademas, la légica configurada
para procesar la informacion 410. En un ejemplo, la I6gica configurada para procesar la informacion 410 puede incluir
al menos un procesador. Los ejemplos de implementaciones del tipo de procesado que puede realizarse mediante la
I6gica configurada para procesar la informacién 410 incluyen, de forma no limitativa, realizar determinaciones,
establecer conexiones, realizar selecciones entre diferentes opciones de informacion, realizar evaluaciones relativas
a los datos, interactuar con sensores acoplados al dispositivo de comunicacion 400 para realizar operaciones de
medicién, convertir la informacién de un formato a otro (por ejemplo, entre protocolos diferentes tales como.wmv a.avi,
etc.), y otros. Por ejemplo, el procesador incluido en la loégica configurada para procesar la informacion 410 puede
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corresponder a un procesador de uso general, a un procesador digital de sefiales (DSP), a un ASIC, a una matriz de
puertas programabiles in situ (FPGA) o a otro dispositivo de légica programable, a légica de transistores o de puertas
discretas, a componentes de hardware discretos o a cualquier combinacion de los mismos disefiada para realizar las
funciones descritas en el presente documento. Un procesador de propésito general puede ser un microprocesador
pero, como alternativa, el procesador puede ser cualquier procesador, controlador, microcontrolador o maquina de
estados convencional. Un procesador también puede implementarse como una combinacion de dispositivos
informaticos, por ejemplo, una combinaciéon de un DSP y un microprocesador, una pluralidad de microprocesadores,
uno o mas microprocesadores junto con un nicleo de DSP o cualquier otra configuraciéon de este tipo. La légica
configurada para procesar la informacién 410 puede incluir también software que, cuando se ejecute, permita al
hardware asociado de la loégica configurada para procesar la informacién 410 realizar su funcién o funciones de
procesamiento. Sin embargo, la légica configurada para procesar la informacién 410 no corresponde solamente al
software, y la l6gica configurada para procesar la informacion 410 depende, al menos parcialmente, del hardware para
lograr su funcionalidad.

[21] Haciendo referencia a la figura 3, el dispositivo de comunicacién 400 incluye, ademas, la légica configurada
para almacenar la informacién 415. En un ejemplo, la légica configurada para almacenar la informacion 415 puede
incluir al menos una memoria no transitoria y un hardware asociado (por ejemplo, un controlador de memoria, etc.).
Por ejemplo, la memoria no transitoria incluida en la légica configurada para almacenar la informacion 415 puede
corresponder a una memoria RAM, a una memoria flash, a una memoria ROM, a una memoria EPROM, a una memoria
EEPROM, a registros, a un disco duro, a un disco extraible, a un CD-ROM o a cualquier otro medio de almacenamiento
conocido en la técnica. La ldgica configurada para almacenar la informacién 415 puede incluir también software que,
cuando se ejecute, permita al hardware asociado de la légica configurada para almacenar la informacion 415 realizar
su funcién o funciones de almacenamiento. Sin embargo, la I6gica configurada para almacenar la informacién 415 no
corresponde solamente al software, y la l6gica configurada para almacenar la informacién 415 depende al menos
parcialmente del hardware para lograr su funcionalidad.

[22] Haciendo referencia a la figura 3, el dispositivo de comunicacion 400 incluye ademas opcionalmente la logica
configurada para presentar la informacion 420. En un ejemplo, la lI6gica configurada para presentar la informacion 420
puede incluir al menos un dispositivo de salida y un hardware asociado. Por ejemplo, el dispositivo de salida puede
incluir un dispositivo de salida de video (por ejemplo, una pantalla de visualizacién, un puerto que pueda llevar
informacién de video, como USB, HDMI, etc.), un dispositivo de salida de audio (por ejemplo, altavoces, un puerto que
pueda llevar informacion de audio, tal como un conector de micréfono, USB, HDMI, etc.), un dispositivo de vibracion
y/o cualquier otro dispositivo mediante el cual pueda formatearse la informacion para su envio o pueda de hecho ser
enviada por un usuario u operador del dispositivo de comunicacion 400. Por ejemplo, si el dispositivo de comunicacion
400 corresponde al UE 300A o al UE 300B como se muestra en la figura 2, la légica configurada para presentar la
informacién 420 puede incluir la pantalla 310A del UE 300A o la pantalla tactil 305B del UE 300B. En otro ejemplo, la
I6gica configurada para presentar la informacién 420 puede omitirse para ciertos dispositivos de comunicacion, tales
como los dispositivos de comunicacion de red que no tengan un usuario local (por ejemplo, conmutadores de red o
enrutadores, servidores remotos como el servidor de aplicaciones 170, etc.). La Idgica configurada para presentar la
informacién 420 puede incluir también software que, cuando se ejecute, permita al hardware asociado de la l6gica
configurada para presentar la informacion 420 realizar su funcién o funciones de presentacion. Sin embargo, la l6gica
configurada para presentar la informacion 420 no corresponde solamente al software y la légica configurada para
presentar la informacion 420 depende al menos parcialmente del hardware para lograr su funcionalidad.

[23] Haciendo referencia a la figura 3, el dispositivo de comunicacién 400 incluye ademas opcionalmente la légica
configurada para recibir entradas del usuario local 425. En un ejemplo, la légica configurada para recibir entradas del
usuario local 425 puede incluir al menos un dispositivo de entrada de usuario y un hardware asociado. Por ejemplo, el
dispositivo de entrada de usuario puede incluir botones, una pantalla tactil, un teclado, una camara, un dispositivo de
entrada de audio (por ejemplo, un micréfono o un puerto que puede llevar informacion de audio, tal como un conector
de micrdfono, etc.), y/o cualquier otro dispositivo mediante el cual se pueda recibir informaciéon de un usuario u
operador del dispositivo de comunicacion 400. Por ejemplo, si el dispositivo de comunicacion 400 corresponde al UE
300A o al UE 300B como se muestra en la figura 2, la légica configurada para recibir las entradas del usuario local
425 puede incluir el teclado 320A, cualquiera de los botones 315A 0 310B a 325B, la pantalla tactil 305B, etc. En otro
ejemplo, la l6gica configurada para recibir las entradas del usuario local 425 puede ser omitida para ciertos dispositivos
de comunicacion, como los dispositivos de comunicacion de red que no tienen un usuario local (por ejemplo,
conmutadores o enrutadores de red, servidores remotos como el servidor de aplicaciones 170, etc.). La légica
configurada para recibir las entradas del usuario local 425 puede incluir también software que, cuando se ejecute,
permita al hardware asociado de la Idgica configurada recibir las entradas del usuario local 425 para realizar su funcién
o funciones de recepcioén de entrada. Sin embargo, la légica configurada para recibir las entradas del usuario local 425
no corresponde solamente al software, y la I6gica configurada para recibir las entradas del usuario local 425 depende
al menos parcialmente del hardware para lograr su funcionalidad.

[24] Haciendo referencia a la figura 3, mientras que las légicas configuradas de 405 a 425 se muestran como
bloques separados o distintos en la figura 3, se apreciara que el hardware y/o software mediante el cual la I6gica
configurada respectiva realiza su funcionalidad pueden superponerse parcialmente. Por ejemplo, cualquier software
usado para facilitar la funcionalidad de las I6gicas configuradas de 405 a 425 puede almacenarse en la memaoria no
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transitoria asociada con la légica configurada para almacenar la informacién 415, de tal manera que cada una de las
l6gicas configuradas de 405 a 425 realiza su funcionalidad (es decir, en este caso, la ejecucién de software) basandose
parcialmente en el funcionamiento del software almacenado por la légica configurada para almacenar la informacion
415. Asimismo, el hardware que esta directamente asociado con una de las légicas configuradas puede prestarse a,
o ser usado por, otras légicas configuradas de vez en cuando. Por ejemplo, el procesador de la l6gica configurada
para procesar la informacién 410 puede formatear datos en un formato apropiado antes ser transmitidos por la légica
configurada para recibir y/o transmitir la informacion 405, de tal manera que la légica configurada para recibir y/o
transmitir la informacién 405 realice su funcionalidad (es decir, en este caso, la transmision de datos) basandose
parcialmente en el funcionamiento del hardware (es decir, el procesador) asociado con la légica configurada para
procesar la informaciéon 410.

[25] En general, a menos que se indique lo contrario de forma explicita, la frase "légica configurada para" tal como
se utiliza en toda esta divulgacién pretende invocar un modo de realizacion que se implementa al menos parcialmente
con hardware, y no se pretende correlacionar con las implementaciones de solo software que son independientes del
hardware. Igualmente, se apreciard que la légica configurada o la "l6gica configurada para" en los diversos bloques
no estéa limitada a puertas o elementos ldgicos especificos, sino que se refieren en general a la capacidad de realizar
la funcionalidad descrita en el presente documento (ya sea a través de hardware o de una combinacion de hardware
y software). Por lo tanto, las l6gicas configuradas o la "l6gica configurada para" como se ilustra en los diversos bloques
no se implementan necesariamente como puertas légicas o elementos logicos a pesar de compartir la palabra "l6gica".
Otras interacciones o cooperacion entre la l6gica de los diversos bloques resultardn evidentes para un experto en la
técnica a partir de una revisién de los modos de realizacion descritos a continuacion con mas detalle.

[26] Es tipico que los dispositivos cliente (por ejemplo, dispositivos méviles como los teléfonos celulares) que
utilizan los sistemas de comunicacién mencionados anteriormente u otros tipos de redes de acceso (por ejemplo, wifi,
etc.) mantengan registros para aplicaciones cliente con uno o més servidores de alojamiento. Por ejemplo, un usuario
puede iniciar sesién en su cuenta de Facebook con un servidor de alojamiento de Facebook a través de una aplicacion
cliente de Facebook en su teléfono celular, una aplicacién cliente de Facebook en su tableta electronica, una aplicacion
cliente de Facebook en su ordenador portatil 0 de mesa, una aplicacién cliente de Facebook en su TV inteligente, etc.
Estos registros de aplicaciones cliente tipicamente son temporales y requieren renovaciones periddicas o, de lo
contrario, las aplicaciones cliente anularan los registros en sus respectivos servidores de alojamiento. También es
posible que dos 0 mas aplicaciones cliente mantengan registros activos con el mismo servidor de alojamiento. En este
caso, los dispositivos respectivos que ejecutan las dos o méas aplicaciones cliente tipicamente deberan transmitir
solicitudes de renovacioén de registro independientes para prolongar o renovar los registros de las aplicaciones cliente
respectivas.

[27] La figura 4 ilustra configuraciones de aplicaciones dentro de dispositivos cliente que estén registradas en
asociacion con un usuario dado (“Usuario A”) segun un modo de realizaciéon. Haciendo referencia a la figura 4, suponga
que el Usuario A controla el dispositivo cliente 400A (por ejemplo, un teléfono celular o microteléfono), el dispositivo
cliente 410A (por ejemplo, una tableta electrénica), el dispositivo cliente 420A (por ejemplo, un ordenador portatil) y el
dispositivo cliente 430A (por ejemplo, otro teléfono celular o microteléfono). Cada uno de los dispositivos cliente 400A,
410A, 420A y 430A estan configurados para ejecutar un conjunto de aplicaciones cliente 405A, 415A, 425A y 435A,
respectivamente. En particular, se incluye una aplicacion cliente X ("Aplicacion X") entre cada uno de los respectivos
conjuntos de aplicaciones cliente 405A, 415A, 425A y 435A. Si bien se dice que la Aplicacion X esta instalada en los
dispositivos cliente respectivos, en realidad se pueden instalar diferentes versiones de la Aplicacién X. Por ejemplo,
entre el conjunto de aplicaciones cliente 405A y 435A puede incluirse una versién para microteléfono de la Aplicacion
X, entre el conjunto de aplicaciones cliente 415A puede incluirse una version para tableta de la Aplicacion X'y en el
conjunto de aplicaciones cliente 425A puede incluirse una version para ordenador portatil de la Aplicacion X. En
consecuencia, las diferentes interfaces de usuario de los dispositivos, los factores de forma y/o los sistemas operativos
pueden requerir diferentes versiones de la Aplicacion X. Ademas, las diferentes versiones de la Aplicacién X pueden
instalarse en dispositivos que tienen configuraciones similares (por ejemplo, los dispositivos del microteléfono 1y 2
tienen la misma configuracion fisica y puede que cada uno tenga instalada la Aplicacion X, pero un usuario del
dispositivo 2 no actualiza la Aplicacién X, ya que las actualizaciones se lanzan de manera que la version mas alta o
mas actualizada de la Aplicacion X se ejecute en el dispositivo 1, etc.). Como se explica a continuacién con mas
detalle, un servidor responsable del registro de la Aplicacion X es capaz de asociar cada instancia de la Aplicacién X
con el Usuario A, independientemente de las posibles diferencias de version en los dispositivos respectivos que estan
en proceso de registro.

[28] La figura 5 ilustra un ejemplo de procedimiento de registro que puede implementarse para la Aplicacién X en
los dispositivos cliente 400A y 410A, respectivamente, como se muestra en la figura 4. En la figura 5, se supone que
la Aplicacion X esta configurada para ser compatible con, y registrada en, el mismo servidor de alojamiento ("servidor
de aplicaciones 170"). Sin embargo, esta suposicion no es necesariamente cierta para otras aplicaciones cliente
implementadas en los dispositivos cliente 400A y/o 410A.

[29] Haciendo referencia a la figura 5, el dispositivo cliente 400A transmite un mensaje de registro al servidor de
aplicaciones 170, 500. En la figura 5, el mensaje de registro de 500 se muestra implementado a través de un mensaje
REGISTRO del Protocolo de inicio de sesion (SIP) que incluye una direccién de usuario que identifica al usuario
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asociado para el registro, un identificador (ID) de la Aplicacién X, una direccion IP y un nimero de puerto utilizado por
la Aplicacion X en el dispositivo cliente 400A, un identificador de dispositivo (ID) del dispositivo cliente 400A. En un
ejemplo, el nimero de puerto utilizado por la Aplicacién X puede ser exclusivo de la Aplicacion X, mientras que la
direccion IP utilizada por la Aplicacion X también se puede compartir con otras aplicaciones cliente que se ejecutan
en el dispositivo cliente 400A de modo que las aplicaciones cliente pueden distinguirse por su nimero de puerto. De
este modo, el servidor de aplicaciones puede utilizar la direccién IP junto con el niUmero de puerto de la Aplicacion X
para encaminar los mensajes desde dispositivos externos a la Aplicacion X en el dispositivo cliente 400A. En un
ejemplo, el ID de la Aplicacién X puede implementarse como un ID Unico global que distingue a la Aplicacion X de
otras aplicaciones cliente. En este caso, cualquier otro dispositivo cliente con cualquier version de la Aplicacién X
instalada puede usar el mismo ID de la Aplicacion X para la Aplicaciéon X, mientras que la informacion de la version
puede indicarse opcionalmente a través de un campo separado del mensaje de registro. En un ejemplo alternativo, el
ID de la Aplicacion X puede incluir maltiples ID de la Aplicacién X Unicos a nivel global que estan asociados con una
version diferente de la Aplicacion X (por ejemplo, una version para tableta de la Aplicacion X puede tener un primer ID
de la Aplicacion X, una versién de escritorio de la Aplicacion X puede tener un segundo ID de la Aplicaciéon X, una
version de TV inteligente de la Aplicacion X puede tener un tercer ID de la Aplicacion X, etc.). En este caso, no es
necesario el campo separado para indicar la informacion de la versién a través del mensaje de registro. Ademas, el
ID del dispositivo puede corresponder a un identificador Gnico global para el dispositivo cliente 400A que distingue al
dispositivo cliente 400A de cualquier otro dispositivo cliente, como una direccién MAC. Para facilitar la explicacion, los
mensajes de registro descritos en toda esta aplicacion se referiran a los mensajes de REGISTRO SIP segun SIP, pero
se apreciara que otros modos de realizacién pueden estar dirigidos a implementaciones que no sean SIP.

[30] Haciendo referencia a la figura 5, en 505, el servidor de aplicaciones 170 acusa el recibo (ACK) del mensaje
de REGISTRO SIP de 500 enviando un mensaje 200 de OK a la Aplicacion X en el dispositivo cliente 400A basandose
en la direccion IP del dispositivo cliente 400A y el nimero de puerto de la Aplicacion X a partir del mensaje de
REGISTRO SIP de 500. Ademas, en respuesta al mensaje de REGISTRO SIP de 500, el servidor de aplicaciones 170
autentica opcionalmente el mensaje de REGISTRO SIP de la Aplicacién X, 510. Si el mensaje de REGISTRO SIP de
500 se autentica correctamente en 510 (0 si se omite la autenticacién), el servidor de aplicaciones 170 registra la
Aplicacion X estableciendo un registro para la Aplicacién X en asociacion con el usuario identificado por la direccion
de usuario que incluye (i) el ID de la Aplicacion X, (ii) la direccién IP y el numero de puerto asociados con la Aplicacion
X, vy (iii) el ID del dispositivo asociado con el dispositivo cliente 400A, 515. El servidor de aplicaciones 170 también
inicia un temporizador de vencimiento para el registro de la Aplicacion X, 520, mediante el cual el servidor de
aplicaciones 170 esté configurado para cancelar el registro de la Aplicacion X al vencer el temporizador de vencimiento
de la Aplicacién X.

[31] El servidor de aplicaciones 170 envia un mensaje a la Aplicacion X en el dispositivo cliente 400A que indica
que el servicio esta disponible para la Aplicacion X, 525, y la Aplicacién X envia un acuse de recibo ACK en respuesta
al mensaje de servicio disponible, 530. En un ejemplo, el mensaje de servicio disponible 525 contiene una clave de
autenticacion que es vélida hasta que venza el periodo de registro actual de la Aplicacion X en el dispositivo cliente
400A. En 535, la Aplicacion X inicia un temporizador de tiempo de vida (TTL) que esta configurado para vencer antes
del tiempo de vencimiento de la Aplicacion X que se ejecuta en el servidor de aplicaciones 170 para el dispositivo
cliente 400A. El vencimiento del temporizador TTL de la Aplicacion X activara la Aplicacion X en el dispositivo cliente
400A para transmitir otro mensaje de REGISTRO SIP que renovara o prolongara el registro de la Aplicacién X en el
servidor de aplicaciones 170 restableciendo el temporizador de vencimiento de la Aplicacion X en el dispositivo cliente
400A.

[32] En algin momento posterior, la Aplicacion X en el dispositivo cliente 410A transmite un mensaje de
REGISTRO SIP 540 al servidor de aplicaciones que incluye la direccién de usuario que identifica al usuario asociado
para el registro, un ID de la Aplicacién X, la direccién IP y el nUmero de puerto utilizado por la Aplicacion X en el
dispositivo cliente 410A y el ID de dispositivo del dispositivo cliente 410A. En 545, el servidor de aplicaciones 170
acusa el recibo del mensaje de REGISTRO SIP de 540 enviando un mensaje 200 de OK a la Aplicacién X en el
dispositivo cliente 410A basandose en la direccion IP del dispositivo cliente 410A y el nimero de puerto de la Aplicacion
X a partir del mensaje de REGISTRO SIP de 540. Ademas, en respuesta al mensaje de REGISTRO SIP de 540, el
servidor de aplicaciones 170 autentica opcionalmente el mensaje de REGISTRO SIP de la Aplicacion X, 550. Si el
mensaje de REGISTRO SIP de 540 se autentica correctamente en 550 (o si se omite la autenticacion), el servidor de
aplicaciones 170 registra la Aplicacién X estableciendo un registro para la Aplicaciéon X en asociacion con el usuario
identificado por la direccién de usuario que incluye (i) el ID de la Aplicacion X, (ii) la direccién IP y el nimero de puerto
asociados con la Aplicacion X, y (iii) el ID del dispositivo asociado con el dispositivo cliente 410A, 555. El servidor de
aplicaciones 170 también inicia un temporizador de vencimiento para el registro de la Aplicacion X en el dispositivo
cliente 410A, 560, mediante el cual el servidor de aplicaciones 170 esta configurado para cancelar el registro de la
Aplicacion X en el dispositivo cliente 410A al vencer el temporizador de vencimiento de la Aplicacion X.

[33] El servidor de aplicaciones 170 envia un mensaje a la Aplicacién X en el dispositivo cliente 410A que indica
que el servicio esta disponible para la Aplicacion X, 565, y la Aplicacién X envia un acuse de recibo ACK en respuesta
al mensaje de servicio disponible, 570. En un ejemplo, el mensaje de servicio disponible 565 contiene una clave de
autenticacion que es valida hasta que venza el periodo de registro actual de la Aplicacion X en el dispositivo cliente
410A. En 575, la aplicacion X en el dispositivo cliente 410A inicia un temporizador TTL que esta configurado para
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vencer antes del temporizador de vencimiento de la Aplicacién X que se esta ejecutando en el servidor de aplicaciones
170. El vencimiento del temporizador TTL de la Aplicacién X en el dispositivo cliente 410A activara la Aplicacion X en
el dispositivo cliente 410A para transmitir otro mensaje de REGISTRO SIP que renovara o prolongara el registro de la
Aplicacion X en el dispositivo cliente 410A con el servidor de aplicaciones 170, restableciendo el temporizador de
vencimiento de la Aplicacion X.

[34] La figura 6 ilustra un mecanismo convencional para renovar o prolongar los registros para la Aplicaciéon X en
los dispositivos cliente 400A y 410A después de la ejecucion del procedimiento de la figura 5. Haciendo referencia a
la figura 6, en algiin momento después de 575, el dispositivo cliente 400A determina que el temporizador TTL de la
Aplicacion X que se inicié en 535 ha vencido, 600. Esto activa al dispositivo cliente 400A para transmitir otro mensaje
de REGISTRO SIP en 605 que funciona para solicitar al servidor de aplicaciones 170 que prolongue o renueve el
registro de la Aplicacién X para el dispositivo cliente 400A con el servidor de aplicaciones 170. El servidor de
aplicaciones 170 acusa el recibo del mensaje de REGISTRO SIP de 605 con un mensaje 200 de OK, 610, y el servidor
de aplicaciones 170 también renueva el registro para la Aplicacion X para el dispositivo cliente 400A restableciendo o
prolongando el temporizador de vencimiento de la Aplicacion X, 615. Como se apreciara, el funcionamiento de 615
retrasa el punto en el tiempo en el que, de otro modo, venceria el registro de la Aplicacion X en el dispositivo cliente
400A. El servidor de aplicaciones 170 notifica a la Aplicaciéon X en el dispositivo cliente 400A que su registro se ha
renovado enviando un mensaje de servicio disponible con una clave de autenticacion actualizada, 620, y el dispositivo
cliente 400A acusa el recibo ACK del mensaje de servicio disponible, 625. La Aplicacion X en el dispositivo cliente
400A restablece o reinicia el temporizador TTL de la Aplicacion X en 630, de manera que el dispositivo cliente 400A
enviara otro mensaje de REGISTRO SIP para renovar el registro de la Aplicacion X en el servidor de aplicaciones 170
la proxima vez que el temporizador TTL de la Aplicacion X venza en el dispositivo cliente 400A, y asi sucesivamente.

[35] Haciendo referencia a la figura 6, el dispositivo cliente 410A determina que el temporizador TTL de la
Aplicacion X ha vencido, 635. Esto activa el dispositivo cliente 410A para transmitir otro mensaje de REGISTRO SIP
en 640 que funciona para solicitar al servidor de aplicaciones 170 que prolongue o renueve el registro de la Aplicacion
X con el servidor de aplicaciones 170 para el dispositivo cliente 410A. El servidor de aplicaciones 170 acusa el recibo
ACK del mensaje de REGISTRO SIP de 640 con un mensaje 200 de OK, 645, y el servidor de aplicaciones 170
también renueva el registro para la Aplicacion X en el dispositivo cliente 410A restableciendo o prolongando el
temporizador de vencimiento de la Aplicacion X, 650. Como se apreciara, el funcionamiento de 650 retrasa el punto
en el tiempo en el que, de otro modo, venceria el registro de la Aplicacién X para el dispositivo cliente 410A. El servidor
de aplicaciones 170 notifica a la Aplicacion X en el dispositivo cliente 410A que se ha renovado su registro enviando
un mensaje de servicio disponible con una clave de autenticacion actualizada, 655, y el dispositivo cliente 410A acusa
el recibo ACK del mensaje de servicio disponible, 660. La Aplicacion X en el dispositivo cliente 410A restablece o
reinicia el temporizador TTL de la Aplicacién X en 665, de manera que el dispositivo cliente 410A enviara otro mensaje
de REGISTRO SIP para renovar el registro de la Aplicacién X para el dispositivo cliente 410A con el servidor de
aplicaciones 170 la préxima vez que el temporizador TTL de la Aplicacién X venza, y asi sucesivamente.

[36] Es cada vez mas comun que los usuarios instalen la misma aplicacion cliente en multiples dispositivos cliente
gue estan proximos entre si. Por ejemplo, un usuario en particular puede tener diversas versiones de una aplicacion
cliente para transmitir contenido de video (por ejemplo, Netflix, YouTube, etc.) instaladas en varios dispositivos cliente
préximos en un entorno doméstico, como TV inteligentes, teléfonos celulares, tabletas electronicas y/o ordenadores
portéatiles o de mesa en el entorno doméstico. El enfoque convencional que se muestra en la figura 6, mediante el cual
cada aplicacion cliente en cada dispositivo cliente respectivo inicia de forma independiente su propio procedimiento
de renovacion de registro puede ser un desperdicio en términos de uso de recursos cuando se instalan multiples
versiones de la misma aplicacion cliente en dispositivos cliente préximos. Por consiguiente, los modos de realizacién
de la invencion estan relacionados con la reduccion de la cantidad de mensajes utilizados para renovar los registros
para una aplicacion cliente dada instalada en mdltiples dispositivos cliente proximos en asociaciéon con el mismo
usuario al consolidar o agregar solicitudes de renovacion de registro para mdltiples dispositivos cliente préximos
diferentes en una transmision Unica.

[37] La figura 7 ilustra un procedimiento para operar un dispositivo cliente (por ejemplo, tal como el dispositivo
cliente 400A, 410A, 420A o 430A) segun un modo de realizacion de la invencion. Haciendo referencia a la figura 7, en
700, el dispositivo cliente obtiene una lista de dispositivos cliente en los que una aplicacion cliente (por ejemplo, la
Aplicacion X) se registra con un servidor en asociacién con un usuario dado (por ejemplo, cada instancia de la
aplicacién cliente se registra bajo la misma direccion de usuario en el servidor de aplicaciones). Como se usa en el
presente documento, la "aplicacion cliente" configurada para ejecucion en cada dispositivo cliente listado esta asociada
con el mismo servicio subyacente (por ejemplo, Facebook, Netflix, etc.) pero cuyas versiones pueden variar. Por
ejemplo, un ordenador de mesa, un dispositivo de microteléfono y un TV inteligente pueden ejecutar una version
diferente de la aplicacion cliente, pero cada uno de estos dispositivos se incluiria en la lista obtenida en 700.

[38] Haciendo referencia a la figura 7, el dispositivo cliente detecta, a través de una interfaz de comunicaciones
local (por ejemplo, una interfaz entre pares, una interfaz Bluetooth, una interfaz Wifi Direct, una interfaz LTE-D, etc.)
que uno 0 mas otros dispositivos cliente de la lista de dispositivos cliente estan proximos al dispositivo cliente, 705.
Por ejemplo, la lista de dispositivos cliente obtenida en 700 puede incluir informacién de identificacion (por ejemplo,
ID del dispositivo, tal como la direccion MAC, la direccion IP, el SSID, etc.) para cada dispositivo cliente listado, por lo
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que se espera que cada dispositivo cliente listado difunda periddicamente la informacién de identificacion respectiva
a través de la interfaz de comunicaciones local, y el dispositivo cliente puede supervisar la interfaz de comunicaciones
local para detectar si los dispositivos cliente listados estan proximos. Del mismo modo, el dispositivo cliente también
puede difundir periodicamente su propia informacién de identificacion a través de la interfaz de comunicaciones local
para facilitar su deteccién en los dispositivos cliente listados.

[39] Como se usa en el presente documento, la "interfaz de comunicaciones local" puede corresponder a cualquier
ruta de comunicacion que se pueda conectar entre diferentes dispositivos cliente sin implicar al servidor de
aplicaciones. Esto incluye cualquier interfaz de comunicacion directa (o punto a punto), como P2P directo, Bluetooth,
Wifi Direct, LTE-D, etc., y también puede incluir interfaces de comunicaciones indirectas como P2P indirecta mediada
por un punto de acceso, etc. La interfaz de comunicaciones local es, por lo tanto, cualquier interfaz sobre la cual puede
producirse la comunicacién con menos sobrecarga en relaciéon con las comunicaciones que son mediadas por el
servidor de aplicaciones, de manera que la agregacion de mensajes en el servidor de aplicaciones mientras se usa la
interfaz de comunicaciones local para retransmitir mensajes de manera indirecta a/desde el servidor proporciona
beneficios en términos de utilizacion de recursos del sistema. Ademas, el término "préximo” como se usa en el presente
documento se refiere a la capacidad esperada o real de dos 0 mas dispositivos clientes para comunicarse a través de
la interfaz de comunicaciones local. Por ejemplo, dos dispositivos cliente con capacidad Bluetooth pueden
considerarse proximos si los dos dispositivos clientes estan a 5 pies de distancia entre si, incluso si no existe una
conexion Bluetooth real entre los dos dispositivos clientes (es decir, proximos en virtud de la capacidad de
comunicacién esperada). Del mismo modo, dos dispositivos cliente con una conexion LTE-D establecida pueden
considerarse proximos en virtud de la conexion LTE-D establecida (es decir, proximos en virtud de la capacidad de
comunicacion real). Por lo tanto, los limites de lo que constituye dispositivos cliente "proximos" en términos de distancia
fisica pueden variar segun el tipo de interfaz (por ejemplo, 10-30 pies para Bluetooth, varios cientos de metros para
LTE-D, etc.).

[40] Haciendo referencia a la figura 7, en 710, se realiza una determinacion por parte del dispositivo cliente o los
uno o mas otros dispositivos cliente detectados en 705 para renovar una aplicacion cliente respectiva instalada alli.
En un ejemplo, esta determinacién puede activar una busqueda en la interfaz de comunicaciones local que resulta en
la deteccion de 705, aunque la deteccién de 705 también puede producirse como un procedimiento periddico o de
fondo que no se activa directamente por un procedimiento de renovacion de registro inminente. En respuesta a esta
determinacion, en lugar de meramente transmitir una solicitud de renovacién de registro que solicita la renovacion de
registro para la aplicacion cliente en un dispositivo cliente en particular como en la figura 6, el dispositivo cliente y los
uno o mas otros dispositivos cliente detectados en 705 se comunican para identificar un dispositivo cliente dado que
es responsable de enviar un mensaje de solicitud de registro agregado para renovar el registro de la aplicacion cliente
con el servidor tanto para el dispositivo cliente como para los uno o més otros dispositivos cliente, 710. Por ejemplo,
la comunicacién en 710 se puede usar para implementar un protocolo de seleccién de dispositivos que se basa en
una o mas reglas de seleccion de dispositivos. Por ejemplo, las una o mas reglas de seleccion de dispositivos pueden
incluir seleccionar un dispositivo enchufado en lugar de un dispositivo alimentado con una bateria para conservar la
energia de la bateria, seleccionar un dispositivo conectado a wifi en lugar de un dispositivo conectado por red celular
para reducir la congestion celular, seleccionar el dispositivo con el tiempo de vencimiento del temporizador TTL mas
inminente para la Aplicacion X, o cualquier combinacion de las mismas.

[41] En 715, el dispositivo cliente determina si el dispositivo cliente se identifica como responsable de enviar el
mensaje de solicitud de registro agregado en 710. Si el dispositivo cliente no se identifica como responsable de enviar
el mensaje de solicitud de registro agregado en 710, entonces el dispositivo cliente se abstiene de transmitir una
solicitud de renovacion de registro para la Aplicacion X, basandose en la expectativa de que otro dispositivo cliente
transmitird el mensaje de solicitud de registro agregado, 720. De lo contrario, si el dispositivo cliente se identifica como
responsable de enviar el mensaje de solicitud de registro agregado en 710, el dispositivo cliente configura el mensaje
de solicitud de registro agregado, 725, y luego transmite el mensaje de solicitud de registro agregado al servidor de
aplicaciones, 730. Como se apreciard, la reduccion del numero de dispositivos cliente proximos que se requieren para
transmitir las solicitudes de renovacién del registro de la Aplicacion X limita la interferencia de la capa fisica y/o la
congestion de la red de retorno en la red o redes asociadas.

[42] La figura 8 ilustra un procedimiento para operar un servidor (por ejemplo, tal como el servidor de aplicaciones
170) seglin un modo de realizacion de la invencién. En particular, la figura 8 ilustra las operaciones del lado del servidor
que se realizan junto con las operaciones del lado del cliente descritas anteriormente con respecto a la figura 7.

[43] Haciendo referencia a la figura 8, en 800, el servidor registra una aplicacion cliente para un usuario dado en
cada uno de una pluralidad de dispositivos cliente diferentes. El servidor proporciona una lista de la pluralidad de
diferentes dispositivos cliente a al menos uno de la pluralidad de diferentes dispositivos cliente, 805. Por ejemplo, el
servidor puede proporcionar la lista de 805 durante el registro de la aplicacion cliente en un nuevo dispositivo cliente
para el usuario dado, o en algin momento posterior. El servidor puede proporcionar una lista actualizada a los
dispositivos cliente registrados actualmente siempre que un dispositivo cliente registre o cancele el registro de la
aplicacion cliente para el usuario dado o de forma periddica. En otro ejemplo, el servidor en si no necesita propagar la
lista de 805 a cada dispositivo cliente registrado. Por ejemplo, si dos dispositivos cliente registrados estan proximos y
estan conectados a través de una interfaz de comunicaciones local (por ejemplo, P2P, Bluetooth, wifi Direct, LTE-D,
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etc.), el servidor puede proporcionar la lista a uno de los dispositivos cliente registrados que luego puede retransmitir
la lista al otro dispositivo cliente préximo.

[44] En 810, en respuesta al proporcionar la lista de 805, el servidor recibe un mensaje de solicitud de registro
agregado de un dispositivo cliente dado entre la pluralidad de dispositivos cliente diferentes que incluye (i) una solicitud
para renovar el registro de la aplicacion cliente del dispositivo cliente dado con el servidor, y (ii) una 0 mas solicitudes
para renovar uno o los registros de la aplicacion cliente con el servidor para uno o mas otros dispositivos cliente que
estan préximos al dispositivo cliente.

[45] La figura 9 ilustra un ejemplo de implementacion de los procedimientos de las figuras 7 y 8 realizados con
respecto al dispositivo cliente 400A y 410A de la figura 4 como una continuacion del procedimiento de la figura 5 segun
un modo de realizacién. En el modo de realizacion de la figura 9, se supone que los dispositivos cliente 400A y 410A
estan préximos entre si. Haciendo referencia a la figura 9, el servidor de aplicaciones proporciona a los dispositivos
cliente 400A y 410A una lista de dispositivos clientes en los que la Aplicacién X esté registrada para el Usuario A, 900
(por ejemplo, como en 700 de la figura 7 u 805 de la figura 8). La disposiciéon de 900 puede producirse antes, después
o durante el procedimiento de la figura 5.

[46] Haciendo referencia a la figura 9, en algliin momento después de 575, el dispositivo cliente 400A determina
que el temporizador TTL de la Aplicacion X que se inici6 en 535 ha vencido, 905. En lugar de transmitir otro mensaje
de REGISTRO SIP como en 605 de la figura 6, el dispositivo cliente 400A detecta el dispositivo cliente 410A a través
de la interfaz de comunicaciones local utilizando informacién de identificacién para el dispositivo cliente 410A que se
proporciona en la lista de 900, 910 (por ejemplo, como en 705 de la figura 7). Los dispositivos cliente 400A y 410A
luego se comunican entre si para identificar qué dispositivo cliente serd responsable de transmitir un mensaje de
solicitud de registro agregado para renovar sus respectivos registros de Aplicacion X con el servidor, 915 (por ejemplo,
como en 710 de la figura 7). En el modo de realizacion de la figura 9, se supone que el dispositivo cliente 400A se
identifica como el dispositivo cliente responsable.

[47] En 920 (por ejemplo, como en 730 de la figura 7 u 805 de la figura 8), el dispositivo cliente 400A configura y
envia el mensaje de solicitud de registro agregado que incluye la direccion del usuario ("Direccion de Usuario") que
identifica al usuario asociado para el registro, el ID de la Aplicacion X ("ID de la Aplicacion X"), la direccion IP vy el
numero de puerto utilizados por la Aplicacién X en ambos dispositivos cliente 400A ("Direccién IP_#1" y "Puerto
Aplicacion X_#1") y 410A ("Direccion IP_#2" y "Puerto Aplicacion X_#2"), los ID del dispositivo de ambos dispositivos
cliente 400A ("ID del dispositivo_#1") y 410A ("ID del dispositivo_#2"). En 925, el servidor de aplicaciones 170 acusa
el recibo ACK del mensaje de REGISTRO SIP de 920 enviando un mensaje 200 de OK a la Aplicacion X en el
dispositivo cliente 400A basandose en la direccion IP del dispositivo cliente 410A y el nimero de puerto de la Aplicacion
X a partir del mensaje de REGISTRO SIP de 920. En respuesta al mensaje de REGISTRO SIP de 920, el servidor de
aplicaciones renueva los registros de la Aplicacién X para los dispositivos cliente 400A y 410A, 930 y 935.

[48] En el modo de realizacion de la figura 9, el servidor de aplicaciones 170 notifica a la Aplicacién X en el
dispositivo cliente 400A que los registros de la Aplicacion X para ambos dispositivos cliente 400A y 410A se han
renovado enviando un mensaje de servicio disponible con claves de autenticacion actualizadas para ambos
dispositivos cliente 400A y 410A, 940 y el dispositivo cliente 400A acusa el recibo del mensaje de servicio disponible,
945. En respuesta al mensaje de servicio disponible, el dispositivo cliente 400A notifica a la Aplicacién X en el
dispositivo cliente 410A que su registro también se ha renovado reenviando el mensaje de servicio disponible al
dispositivo cliente 410A con la clave de autenticacién actualizada para la Aplicacion X en el dispositivo cliente 410 a
través de la interfaz de comunicaciones local, 950. La Aplicacion X en el dispositivo cliente 400A restablece o reinicia
el temporizador TTL de la Aplicacion X, 955, y, de manera similar, la Aplicacién X en el dispositivo cliente 410A
restablece o reinicia su propio temporizador TTL de la Aplicacion X, 960.

[49] Mientras que los modos de realizacion descritos anteriormente con respecto a las figuras 7 a 9 se relacionan
con dispositivos cliente proximos que se coordinan entre si para transmitir un mensaje de solicitud de registro agregado
gue solicita renovaciones de registro para multiples instancias de la Aplicacion X en diferentes dispositivos para el
mismo usuario, las figuras 10 a 12 se dirigen a un escenario donde el servidor realiza su propia deteccion de
proximidad para dos o mas dispositivos cliente y luego emite renovaciones de registro de forma preventiva para al
menos un dispositivo cliente que no solicitd expresamente la renovacion del registro en virtud de al menos un
dispositivo cliente que esta préximo a un dispositivo cliente solicitante.

[50] La figura 10 ilustra un procedimiento para operar un servidor (por ejemplo, tal como el servidor de aplicacion
170) segun un modo de realizacion de la invencion. Haciendo referencia a la figura 10, el servidor registra una
aplicacion cliente (por ejemplo, la Aplicacion X) en asociacion con un usuario dado en cada uno de una pluralidad de
dispositivos cliente diferentes, 1000. En algin momento posterior, el servidor recibe una solicitud para renovar el
registro de la aplicacion cliente desde uno de los dispositivos cliente registrados, 1005. A diferencia de las solicitudes
de renovacién de registro analizadas anteriormente con respecto a las figuras 7 a 9, la solicitud de renovacién de
registro de 1005 no es un mensaje de solicitud de registro agregado y solo solicita la renovacion de registro para la
aplicacion cliente en el propio dispositivo cliente. En lugar de simplemente renovar el registro de la aplicacion para el
dispositivo cliente solicitante, el servidor detecta que el dispositivo cliente esta préximo a al menos otro dispositivo
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cliente entre los dispositivos cliente registrados, 1010. La deteccion de 1010 se puede realizar de varias maneras. Por
ejemplo, el servidor puede recibir informes de ubicacién que informan de la informacién de ubicacién (por ejemplo, un
punto de acceso al que estan conectados actualmente los dispositivos cliente registrados, coordenadas de longitud y
latitud, un informe de que al menos otro dispositivo cliente fue detectado a través de una interfaz de comunicaciones
local por el dispositivo cliente, etc.) de uno o mas dispositivos cliente registrados, que son evaluados por el servidor
para determinar cuales de los dispositivos cliente registrados estan préximos entre si. Por ejemplo, los dispositivos
clientes conectados al mismo punto de acceso pueden considerarse préximos, los dispositivos clientes que se
encuentran dentro de una distancia umbral entre si basandose en las coordenadas de longitud y latitud pueden
considerarse préximos, o los dispositivos clientes que estan conectados entre si a través de una interfaz de
comunicaciones local pueden considerarse proximos, etc. En otro ejemplo, la deteccién de 1010 se puede implementar
en el servidor basandose en la informacién reciente del historial de registro. Por ejemplo, si un mensaje de registro
anterior que lleg6 de un primer dispositivo cliente era un mensaje de solicitud de registro agregado que también incluia
una solicitud de renovacion de registro para un segundo dispositivo cliente, el servidor puede suponer durante un
periodo de tiempo umbral que el primero y el segundo dispositivos cliente todavia estan proximos. En este caso, otro
mensaje de renovacion de registro (agregado o no agregado) recibido en 1005 desde el primer o segundo dispositivo
cliente recibido dentro del periodo de tiempo umbral puede activar la detecciéon de 1010 a través de la suposicién de
gue el otro dispositivo cliente todavia esté proximo. En otro ejemplo, la deteccién de 1010 se puede implementar en
el servidor basandose en informacion heuristica. Por ejemplo, a medianoche, el usuario o los usuarios suelen estar
dormidos y sus dispositivos respectivos permanecen en la misma posicion al menos hasta que los usuarios se
despiertan, por lo que cualquier dispositivo en proximidad a medianoche también es probable que esté en proximidad
a las 2 am, a las 4 am, etc. En este escenario, el servidor puede hacer ciertas suposiciones con respecto a la
proximidad, como que dos dispositivos identificados positivamente como préximos a medianoche simplemente se
suponen proximos durante un periodo de tiempo dado (por ejemplo, hasta que se produzca un despertar proyectado
para el usuario o los usuarios, que puede basarse en informacion histérica relacionada con las horas del despertador
del usuario de una manera histérica especifica del usuario o en una hora de despertador por defecto del usuario).

[51] Después de la deteccion de 1010, el servidor determina renovar de forma preventiva el registro de la
aplicacion para al menos otro dispositivo cliente que se detecte como préximo al dispositivo cliente que ha solicitado
la renovacién del registro de la aplicacion en 1000, 1015. Por consiguiente, el servidor transmite al dispositivo cliente
solicitante en respuesta a la determinacion de 1015 indicaciones de que se renuevan los registros de la aplicacion
cliente tanto para el dispositivo cliente como para al menos otro dispositivo cliente, junto con cualquier clave de
autenticacion asociada, 1020. La transmision de 1015 actlia como una instruccion implicita o explicita para que el
dispositivo cliente solicitante intente retransmitir la notificacion de renovacion de registro al al menos otro dispositivo
cliente a través de la interfaz de comunicaciones local, como se explicara méas adelante con respecto a 1110 de la
figura 11. En este punto, el servidor puede esperar opcionalmente una indicacion de que el dispositivo cliente ha
transmitido correctamente la indicacion o las indicaciones de renovacion para el al menos otro dispositivo cliente a
través de una interfaz de comunicaciones local antes de renovar el registro o los registros asociados para la aplicacion
cliente en el al menos otro dispositivo cliente, 1025. Como alternativa a 1025, el servidor puede renovar el registro
para la aplicacion cliente en al menos otro dispositivo cliente y puede revertir la renovacion del registro si el dispositivo
cliente informa posteriormente de un error de notificacion de renovacion del registro.

[52] La figura 11 ilustra un procedimiento para operar un dispositivo cliente (por ejemplo, tal como el dispositivo
cliente 400A, 410A, 420A o 430A) segun un modo de realizacion. En particular, la figura 11 ilustra las operaciones del
lado del cliente que se realizan junto con las operaciones del lado del servidor descritas anteriormente con respecto a
la figura 10.

[53] Haciendo referencia a la figura 11, en 1100, el dispositivo cliente transmite una solicitud para renovar su
registro de una aplicacion cliente con un servidor. A diferencia de las solicitudes de renovacion de registro analizadas
anteriormente con respecto a las figuras 7 a 9, la solicitud de renovacion de registro de 1100 no es un mensaje de
solicitud de registro agregado. En respuesta a la solicitud de renovacion de registro de 1100, el dispositivo cliente
recibe indicaciones de que se renuevan los registros de la aplicacion cliente tanto para el dispositivo cliente como para
al menos otro dispositivo cliente proximo al dispositivo cliente, junto con las claves de autenticacion asociadas, 1105.

[54] En 1110, el dispositivo cliente intenta notificar al al menos otro dispositivo cliente que esta proximo al
dispositivo cliente a través de una interfaz de comunicaciones local que se renueva el registro de la aplicacion cliente
del al menos otro dispositivo cliente. El dispositivo cliente informa al servidor con respecto a si el intento de 1110 tiene
éxito o es fallido, 1115.

[55] La figura 12 ilustra un ejemplo de implementacion de los procedimientos de las figuras 10 y 11 realizados con
respecto al dispositivo cliente 400A y 410A de la figura 4 como una continuacion del procedimiento de la figura 5 segin
un modo de realizacion. En el modo de realizacion de la figura 12, se supone que los dispositivos cliente 400A y 410A
estan proximos entre si.

[56] Haciendo referencia a la figura 12, en algin momento después de 575, el dispositivo cliente 400A determina

gue el temporizador TTL de la Aplicacién X que se inicio en 535 ha vencido, 1200. El dispositivo cliente 400A entonces
envia un mensaje de REGISTRO SIP solicitando la renovacién de la Aplicacion X en el dispositivo cliente 400A, 1205
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(por ejemplo, similar a 605 de la figura 6 0 1005 de la figura 10), y el servidor de aplicaciones acusa el recibo ACK del
mensaje de REGISTRO SIP, 1210. En lugar de simplemente renovar el registro de la Aplicacion X para el dispositivo
cliente 400A, el servidor de aplicaciones detecta que el dispositivo cliente 400A esta proximo al dispositivo cliente
410A que también tiene la Aplicacion X registrada para el mismo usuario, 1215 (por ejemplo, como en 1010 de la
figura 10). El servidor de aplicaciones renueva el registro de la Aplicacién X para el dispositivo cliente 400A y restablece
el temporizador de vencimiento de la Aplicacion X asociado 1220, y transmite un mensaje de servicio disponible al
dispositivo cliente 400A que indica que se renuevan los registros de la Aplicacién X para ambos dispositivos cliente
400A y 410A, junto con las claves de autenticacion actualizadas para la Aplicacion X en los dispositivos cliente 400A
y 410A, 1225. El dispositivo cliente 400A acusa el recibo ACK del mensaje de servicio disponible, 1230, y restablece
su propio temporizador TTL de la Aplicacion X, 1235. El dispositivo cliente 400A intenta notificar al dispositivo cliente
410A que su registro de la Aplicacion X también se ha renovado, asi como proporcionar la clave de autenticacion
actualizada para la Aplicacion X en el dispositivo cliente 410A, 1240 (por ejemplo, como en 1110 de la figura 11). Por
ejemplo, el dispositivo cliente 400A puede intentar reenviar el mensaje de servicio disponible al dispositivo cliente 410
a través de la interfaz de comunicaciones local como se representa en la figura 12.

[57] En el modo de realizacion de la figura 12, el dispositivo cliente 410A acusa el recibo ACK del aviso de
renovacion de registro de la Aplicacién X del dispositivo cliente 400A, 1245, y restablece su temporizador TTL de la
Aplicacion X, 1250. El dispositivo cliente 400A luego informa de la notificacion de renovacion satisfactoria del registro
de la Aplicacion X en el servidor de aplicaciones, 1255, que renueva el registro de la Aplicacion X para el dispositivo
cliente 410A y restablece el temporizador de vencimiento de la Aplicacién X asociado, 1260.

[58] La figura 13 ilustra otro ejemplo de implementacion de los procedimientos de las figuras 10 y 11 realizados
con respecto al dispositivo cliente 400A y 410A de la figura 4 como una continuacién del procedimiento de la figura 5
segun un modo de realizacion. El procedimiento de la figura 13 es similar al procedimiento de la figura 12, excepto
gue la notificacién de renovacion de registro agregada para la Aplicacion X no llega satisfactoriamente al dispositivo
cliente 410A. Similar a la figura 12, en el modo de realizacion de la figura 13, se supone que los dispositivos cliente
400A y 410A estan proximos entre si.

[59] Haciendo referencia a la figura 13, 1300-1340 corresponden sustancialmente a 1200-1240 de la figura 12,
respectivamente. En 1345, a diferencia de 1245 de la figura 12, el dispositivo cliente 410A acusa negativamente el
recibo (NACK) del aviso de renovacion de registro de la Aplicacién X desde el dispositivo cliente 400A. EI NACK de
1345 puede ser un NACK explicito (por ejemplo, se envia un mensaje real desde el dispositivo cliente 410A que indica
gue la transmision de 1340 ha fallado) o un NACK implicito (por ejemplo, el dispositivo cliente 410A no acusa el recibo
de la transmision de 1340 dentro de un periodo de tiempo umbral). En consecuencia, el dispositivo cliente 410A no
restablece su temporizador TTL de la Aplicacién X, 1350, y el dispositivo cliente 400A informa del error de notificacion
de renovacién del registro de la Aplicacion X al servidor de aplicaciones, 1355, de manera que el servidor de
aplicaciones no renueva el registro de la Aplicaciéon X para el dispositivo cliente 410A y no restablece el temporizador
de vencimiento de la Aplicacion X asociado, 1360.

[60] Los expertos en la materia apreciaran que la informacion y las sefiales pueden representarse usando
cualquiera entre una variedad de tecnologias y técnicas diferentes. Por ejemplo, los datos, instrucciones, comandos,
informacion, sefiales, bits, simbolos y segmentos que se pueden haber mencionado a lo largo de la descripcion anterior
se pueden representar mediante tensiones, corrientes, ondas electromagnéticas, campos o particulas magnéticas,
campos o particulas dpticas o cualquier combinacion de los mismos.

[61] Ademas, los expertos en la materia apreciaran que los diversos bloques logicos, médulos, circuitos y etapas
de algoritmo ilustrativos descritos en relacion con los modos de realizacién divulgados en el presente documento
pueden implementarse como hardware electrénico, software informéatico o combinaciones de ambos. Para ilustrar
claramente esta intercambiabilidad de hardware y software, anteriormente se han descrito diversos componentes,
bloques, mdédulos, circuitos y pasos ilustrativos, en general, en lo que respecta a su funcionalidad. Que dicha
funcionalidad se implemente como hardware o software depende de la aplicacion particular y de las restricciones de
disefio impuestas en el sistema general. Los expertos en la materia pueden implementar la funcionalidad descrita de
formas distintas para cada aplicacion particular, pero no deberia interpretarse que dichas decisiones de
implementacion suponen apartarse del alcance de la presente invencion.

[62] Los diversos bloques légicos, mdédulos y circuitos ilustrativos descritos en relacion con los modos de
realizacién divulgados en el presente documento pueden implementarse o realizarse con un procesador de uso
general, con un procesador de sefiales digitales (DSP), con un circuito integrado para aplicaciones especificas (ASIC),
con una matriz de puertas programables in situ (FPGA) o con otro dispositivo de légica programable, légica de
transistores o de puertas discretas, componentes de hardware discretos o con cualquier combinacion de los mismos
disefiada para realizar las funciones descritas en el presente documento. Un procesador de propdsito general puede
ser un microprocesador pero, como alternativa, el procesador puede ser cualquier procesador, controlador,
microcontrolador 0 maquina de estados convencional. Un procesador también puede implementarse como una
combinacién de dispositivos informaticos, por ejemplo, una combinaciéon de un DSP y un microprocesador, una
pluralidad de microprocesadores, uno o mas microprocesadores junto con un nucleo de DSP o cualquier otra
configuracion de este tipo.
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[63] Los procedimientos, las secuencias y/o los algoritmos descritos en relacion con los modos de realizacién
divulgados en el presente documento pueden realizarse directamente en hardware, en un médulo de software
ejecutado por un procesador o en una combinacién de ambos. Un médulo de software puede residir en una memoria
RAM, en una memoria flash, en una memoria ROM, en una memoria EPROM, en una memoria EEPROM, en registros,
en un disco duro, en un disco extraible, en un CD-ROM o en cualquier otro medio de almacenamiento conocido en la
técnica. Un medio de almacenamiento a modo de ejemplo esta acoplado al procesador de tal manera que el
procesador pueda leer informacion de, y escribir informacion en, el medio de almacenamiento. De forma alternativa,
el medio de almacenamiento puede estar integrado en el procesador. El procesador y el medio de almacenamiento
pueden residir en un ASIC. El ASIC puede residir en un terminal de usuario (por ejemplo, un UE). De forma alternativa,
el procesador y el medio de almacenamiento pueden residir como componentes discretos en un terminal de usuario.

[64] En uno o mas de los modos de realizacion ejemplares, las funciones descritas pueden implementarse en
hardware, software, firmware o cualquier combinacion de los mismos. Si se implementan en software, las funciones
se pueden almacenar en, o transmitir por, un medio legible por ordenador como una o mas instrucciones o cadigo.
Los medios legibles por ordenador incluyen tanto medios de almacenamiento informatico como medios de
comunicacion, incluyendo cualquier medio que facilita la transferencia de un programa informatico de un lugar a otro.
Un medio de almacenamiento puede ser cualquier medio disponible al que se pueda acceder mediante un ordenador.
A modo de ejemplo y no de limitacion, dichos medios legibles por ordenador pueden comprender RAM, ROM,
EEPROM, CD-ROM u otros dispositivos de almacenamiento en disco 6ptico, almacenamiento en disco magnético u
otros dispositivos de almacenamiento magnético, o cualquier otro medio que pueda utilizarse para transportar o
almacenar cédigo de programa deseado en forma de instrucciones o estructuras de datos y al que pueda accederse
mediante un ordenador. Ademas, cualquier conexion recibe adecuadamente la denominacion de medio legible por
ordenador. Por ejemplo, si el software se transmite desde un sitio web, un servidor u otro origen remoto usando un
cable coaxial, un cable de fibra Optica, un par trenzado, una linea de abonado digital (DSL) o tecnologias inaldmbricas
tales como infrarrojos, radio y microondas, entonces el cable coaxial, el cable de fibra optica, el par trenzado, la DSL
o las tecnologias inalambricas, tales como infrarrojos, radio y microondas, se incluyen en la definicion de medio. Los
discos, como se usan en el presente documento, incluyen el disco compacto (CD), el disco laser, el disco Optico, el
disco versétil digital (DVD), el disco flexible y el disco Blu-ray, donde algunos discos reproducen los datos
magnéticamente, mientras que otros discos reproducen los datos opticamente con laseres. Las combinaciones de lo
anterior deberian incluirse también dentro del alcance de los medios legibles por ordenador.

[65] Aunque la divulgacion anterior muestra modos de realizacion ilustrativos de la invencion, debe observarse
que pueden realizarse diversos cambios y modificaciones en el presente documento sin apartarse del alcance de la
invencion, como se define en las reivindicaciones adjuntas. Las funciones, etapas y/o acciones de las reivindicaciones
de procedimiento de acuerdo a los modos de realizacidn de la invencidn descritos en el presente documento no tienen
que realizarse en ningun orden particular. Ademas, aunque los elementos de la invencidon puedan describirse o
reivindicarse en singular, se contempla el plural a menos que se indique explicitamente la limitacion al singular.
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REIVINDICACIONES

Un procedimiento para operar un dispositivo cliente configurado para ejecutar una aplicacion cliente que esta
registrada con un servidor en asociacién con un usuario dado, que comprende:

obtener (700) una lista de dispositivos cliente en los que la aplicacién cliente esta registrada con el servidor
en asociacion con el usuario dado;

detectar (705), a través de una interfaz de comunicaciones local, que uno o mas otros dispositivos cliente
de la lista de dispositivos cliente estan proximos al dispositivo cliente; y

comunicarse (710), en respuesta a una determinacion de renovar la aplicacion cliente por el dispositivo
cliente o los uno 0 mas otros dispositivos cliente, con los uno o mas otros dispositivos cliente a través de la
interfaz de comunicaciones local para identificar un dispositivo cliente dado que sea responsable de enviar
un mensaje de solicitud de registro agregado para renovar el registro de la aplicacion cliente con el servidor
tanto para el dispositivo cliente como para los uno 0 mas otros dispositivos.

El procedimiento de la reivindicacion 1, en el que el dispositivo cliente se identifica como el dispositivo cliente
dado que es responsable de enviar el mensaje de solicitud de registro agregado, que comprende ademas:

configurar (725) el mensaje de solicitud de registro agregado para incluir (i) una solicitud para renovar el
registro del dispositivo cliente de la aplicacién cliente con el servidor, y (ii) una 0 mas solicitudes para renovar
uno o mas registros de la aplicacion cliente con el servidor para los uno 0 méas otros dispositivos cliente; y
transmitir (730) el mensaje de solicitud de registro agregado al servidor.

El procedimiento de la reivindicacion 2, que comprende ademas:

recibir un mensaje del servidor que indica que se han renovado los registros de la aplicacion cliente en el
dispositivo cliente y en los uno o mas otros dispositivos cliente; y

intentar notificar, a través de la interfaz de comunicaciones local, los uno o mas otros dispositivos cliente
que los uno o mas registros de la aplicacion cliente con el servidor para los uno o mas otros dispositivos
cliente se han renovado.

El procedimiento de la reivindicacion 1, en el que el dispositivo cliente no se identifica como el dispositivo cliente
dado que es responsable de enviar el mensaje de solicitud de registro agregado, que comprende ademas:

abstenerse (720) de transmitir un mensaje de solicitud de registro al servidor en nombre del dispositivo cliente
basandose en la expectativa de que el dispositivo cliente dado transmitird el mensaje de solicitud de registro
agregado.

El procedimiento de la reivindicacion 4, que comprende ademas:

recibir, a través de la interfaz de comunicaciones local, una notificacion del dispositivo cliente dado que indica
que se ha renovado el registro de la aplicacion cliente con el servidor para el dispositivo cliente.

El procedimiento de la reivindicacion 1, que comprende ademas:
determinar renovar el registro de la aplicacion cliente con el servidor para el dispositivo cliente,
en el que la deteccidn y la comunicacion se realizan en respuesta a la determinacion.

El procedimiento de la reivindicacion 1, en el que la determinacion se basa en el vencimiento de un
temporizador de tiempo de vida (TTL) para la aplicacién cliente en el dispositivo cliente.

El procedimiento de la reivindicacion 1, en el que la deteccion y la comunicacion se realizan en respuesta a
una determinacion realizada por otro dispositivo cliente para renovar el registro de la aplicacion cliente con el
servidor en el otro dispositivo cliente.

El procedimiento de la reivindicacion 1, en el que dos o mas dispositivos cliente en la lista de dispositivos cliente
estan configurados para ejecutar diferentes versiones de la aplicacion cliente.

El procedimiento de la reivindicacién 1, en el que cada dispositivo cliente en la lista de dispositivos cliente esta
configurado para ejecutar la misma version de la aplicacion cliente.
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Un procedimiento para operar un servidor configurado para admitir una aplicacion cliente, que comprende:

registrar (800) la aplicacion cliente para un usuario dado en cada uno de una pluralidad de dispositivos
cliente diferentes;

proporcionar (805) una lista de la pluralidad de diferentes dispositivos cliente a al menos uno de la pluralidad
de diferentes dispositivos cliente; y

recibir (810), en respuesta a la provision, un mensaje de solicitud de registro agregado desde un dispositivo
cliente dado entre la pluralidad de diferentes dispositivos cliente que incluye (i) una solicitud para renovar
el registro del dispositivo cliente de la aplicacion cliente con el servidor, y (ii) una o mas solicitudes para
renovar uno o mas registros de la aplicacion cliente con el servidor para uno o mas otros dispositivos cliente
que estén proximos al dispositivo cliente.

El procedimiento de la reivindicacion 11, en el que los uno o mas otros dispositivos cliente estan préximos al
dispositivo cliente en base a una capacidad esperada o real para comunicarse a través de una interfaz de
comunicaciones local.

Un procedimiento para operar un servidor configurado para admitir una aplicacion cliente, que comprende:

registrar (1000) la aplicacioén cliente en asociacion con un usuario dado en cada uno de una pluralidad de
dispositivos cliente diferentes;

recibir (1005), desde un dispositivo cliente de entre la pluralidad de diferentes dispositivos cliente, una
solicitud para renovar el registro del dispositivo cliente de la aplicacion cliente;

detectar (1010) que el dispositivo cliente esta proximo a al menos otro dispositivo cliente de entre la
pluralidad de dispositivos cliente diferentes;

determinar (1015) renovar de forma preventiva el registro de la aplicacién cliente del al menos otro
dispositivo cliente; y

transmitir (1020) al dispositivo cliente en respuesta a la determinacion, indicaciones de que se renuevan los
registros de la aplicacion cliente tanto para el dispositivo cliente como para el al menos otro dispositivo
cliente.

El procedimiento de la reivindicacion 13, que comprende ademas:

recibir un informe del dispositivo cliente que indica que un intento de notificar al al menos otro dispositivo
cliente de la renovacion del registro para la aplicacion cliente ha tenido éxito; y

renovar el registro de la aplicacion cliente del al menos otro dispositivo cliente en respuesta al informe.

El procedimiento de la reivindicacion 13, que comprende ademas:

recibir un informe del dispositivo cliente que indica que un intento de notificar al al menos otro dispositivo
cliente de la renovacion del registro para la aplicacién cliente ha fallado; y

abstenerse de renovar el registro de la aplicacion cliente del al menos otro dispositivo cliente en respuesta
al informe.
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